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introduction

千歳丘高校マスコットキャラクター「うましねくん」

たゆ

千歳丘高校に通う馬の妖精。
頭から生えた稲穂と、希望の光をイメージした額の毛並みが特徴だよ。

生徒たちの夢のパワーが集まると、稲穂が成長するんだ。

校長挨拶

教育目標

「夢、実れ。」

ようこそ「望みに夢に 血潮ぞ燃ゆる」 千歳丘高校へ

校長 大島和華子
ちとせがおか

　本校は昭和17（1942）年に東京府立第19高等女学校として開校し、今年で創立82年目を迎

えた伝統ある全日制普通科高校です。世田谷の閑静な住宅街の中、緑豊かで広大な敷地を

有する恵まれた環境のもと、PTA、同窓会、地域の支援を受けながら学校生活を送っています。

教職員の使命は、生徒の主体性を引き出すとともに、生活習慣及び規律と秩序ある学校生

活を確立し、自己実現を図る力の育成を目指した教育活動を実践することです。これらの

活動を通じて、様々な困難や課題を主体的に乗り越え、社会人としての良識をもち、自分自

身が根差す地域社会に貢献できる生徒を育成します。

　国際理解教育は、姉妹校である台湾の「國立宜蘭(イーラン)高級商業職業學校」との交流、

多文化共生により実施しております。科学の進歩や社会の変化が著しい時代ですが、解決

すべき問題に直面したときに、その理解や解決に要求される知識が十分でなくても、学び

方さえ身に付けておけば、道は開けます。本校で、夢の実現に向けて、心を磨き、身を鍛え、

可能性を伸ばし、輝いてみませんか？　黄金の美稲になれるよう、撓(たゆ)まず学び続け、

主体的に行動しようとする生徒の入学をお待ちしております。

「高志」

「自律」

「信頼」

目標を高く掲げ、自ら学び行動し、夢を実現する。

よりよい生き方を求めて、自分で深く考え判断し、進んで実行する。

信頼を築き、信頼を守り、人間関係を大切に育てる。

夢を実らせる４つの特色
千歳丘高校では生徒一人一人の夢を実らせるために様々な教育活動に取り組んでいます。

それらをわかり易く４つの特色として、校歌の歌詞の一部を引用しながら、ご紹介します。

千歳丘高校のキャッチコピーです。

千歳丘高校で生活する中で夢を見つけ、その夢を育て、最後に実った夢を掴み、次のステージへ進む…

稲を苗から大切に育て、最後には美しく黄金に輝く美し稲 (うましね )となり収穫の時を迎えるように、

生徒一人一人が、知識と教養を身に付け、社会で活躍できる人材になるよう、願いを込めています。

1 CHITOSEGAOKA HIGH SCHOOL

１. 撓まず学び いそしみて   →P3 授業について

２. 心を磨き　身を錬へ　    →P4 生活指導について

３. わが青春の　楽しさよ    →P5-6 学校生活について

４. 美はしき　者とはならん →P7 進路活動について

きた

うる



千歳丘高校ってどんな学校！？

？

☞
２2025 SCHOOL GUIDE

皆元気で　
　仲が良い！
購買のパンが
とても美味しい！

友達と
ワイワイ
楽しい学校

台湾に友達ができて
    交流しています。

お昼の
　パン販売！

とても広い　グラウンド！

台湾との
　国際交流

大学みたいな

視聴覚室！

3階の教室から
　　　富士山！

生徒を見守る
長寿の松の木

次のページから詳しく紹介！

校舎が綺麗！
先生と生徒が仲良し

千
歳
丘
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校
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通
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個性的な
人が多い！

先生が
ユニーク

刺激的な場所です

行事に
　　本気！

過ごし
　やすい
　　学校



撓まず学び いそしみて
たゆ

夢を実らせる４つの特色①

千歳丘高校のカリキュラム

＃在校生からのメッセージ

もっと詳しく知りたい人はこちら→

３ CHITOSEGAOKA HIGH SCHOOL
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1年Iさん

　千歳丘では多くの授業で先生たちがわかりやすく、面白い活動を織り交ぜながら教えてくれます。

ガオカに入ってから、特に数学と地理ができるようになってきました。地理では 1学期中間テストで 100

点を取り、自信につながりました。

　休み時間や放課後には先生方と気軽に質問やいろいろな話をしています。先生方は質問したら、丁寧に

わかりやすく教えてくれます。

　これからも、勉強に前向きに取り組んで、この先の進路につなげていきたいと思います。

みなさんも、ガオカで楽しく勉強しましょう！

努力する生徒の学力を伸ばします

本校では「興味関心を引き出す、わかる授業」を行っ

ています。

将来のために、３年間で大きな力をつけられるよう

学びましょう。

補習や長期休業中の講習、基礎を固める数学と英語

の校内寺子屋 (無料の個別塾 )も開講しています。

＃中間テストで１００点！ 　＃丁寧でわかりやすい指導 ！
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本校のカリキュラムでは 1，2学年で基礎学力を定着させ、3学年では進路に応じて多くの科目から授業を選択できます。

それぞれの授業では、様々な活動を通して学びを深めます。

※〇の中の数字は単位数を表しています。 ※芸術では音楽・美術・書道から科目を選びます。 ※教育課程は変更される場合もあります。 ※「人間と社会」は総合的な探究の時間で代替えします。 

お



心を磨き　身を錬へ

夢を実らせる４つの特色②

もっと詳しく知りたい人はこちら→

規範意識を育てます

社会で生活していくためには、一定のルールが必要

です。本校や社会のルールを守り、信頼される人に

なりましょう。

本校では生徒が充実した学校生活を送ることを第一に考えています。

生活指導では「何が問題なのか」を深く考え、自ら改善していく姿勢を身に付けてもらいます。

千歳丘高校の生活指導

〇 身だしなみ指導の徹底

本校では面談週間を年間 5回設けており、日々の学習や、

進路活動、友人関係等の不安を解消しやすい環境作りを

進めています。

また、スクールカウンセラーが週に 1度来校し、教員と

連携を取りながら生徒をサポートします。

〇 定期的な先生との面談

チェック柄のスカートは生徒から好評です！　女子生徒用のスラックスもあります。

夏の正装以外ではネクタイ、リボンを着用しないクールビズスタイルもできます。

また夏には本校の紺色ポロシャツを着用することもできます。

千歳丘高校自慢の制服を正しく着用して楽しい高校生活を送ろう！

スカートを短くしての着用

染色や脱色などの頭髪の加工

口紅、チークを始めとした化粧

ピアス、カラーコンタクトなどの装飾品

本校指定の制服をルールに従ってきちんと着用します。

４2025 SCHOOL GUIDE

2年 Sさん

　私は、この千歳丘に入学してから毎日がものすごく幸せだ。それは、この学校で出会った人たちのお蔭だ。下らな

いことで、大きく口を開けて笑えること。誰かの恋を応援すること。友達と集まって美味しいお弁当を食べられること。

この世界で一番人生を楽しんでいるのは自分だ。そう思わせてくれる人たちに出会えたことが、何よりも幸せだ。最

近は部活動に力を注いでいる。仲のいい先輩、面白い後輩と一緒にするバスケは私の生き甲斐だ。先日は大会で一

勝することができて嬉しかった。この大会で負けると先輩は引退になる。今の部活をこれほどまで楽しいものにしてく

れたのは、間違いなく先輩のお蔭である。だから先輩には引退してほしくないと、常々思う。それと同時に、自分もそう

思われる先輩になりたいと思う。日々の生活の中で、たくさんの幸せとたくさんの成長、たくさんの思い出を与えてく

れる千歳丘の人たちは私の宝だ。私の幸せな青春を、私の文章力では伝えきれないことが惜しい。まだ始まったばか

りの高校2年の1年間を、私は悔いなく成長し続けられる1年間にしたいと思う。怠けることなく、些細な幸せを大切に

できる、そんな1年間にしたい。そして、周りに居るすべての人への感謝の気持ちを忘れることがないようにしたい。

　

＃在校生からのメッセージ

＃友達との学校生活 ＃恋の応援 ＃たくさんの成長 ＃私の幸せな青春

きた

かげ

ささい

くだ

かげ



わが青春の　楽しさよ

夢を実らせる４つの特色③

千歳丘高校のイベント！

＃在校生からのメッセージ

もっと詳しく知りたい人はこちら→

５ CHITOSEGAOKA HIGH SCHOOL

3年 Mさん

　私は３年間バスケットボール部に所属し、３年生の先輩が引退してからは部長としてプレーしてきまし

た。私は、部長になるまで自分の考えや思いを伝えることができていませんでした。ですが、部長をして

いた先輩や顧問の先生、同級生の部員に励ましやアドバイスを受けてだんだんと伝えられるようになりま

した。そして、自信もつきプレー面でも良くなっていきました。そして部活動を通して、仲間と協力する

ことができ、共に楽しい時間を経験することができました。

　最後に、受験生の皆さん。高校生活は中学校生活とは環境が大きく変わります。そのなかで、新しいこ

とにたくさんチャレンジしてください。失敗する事もあるかもしれませんが、その経験は皆さんが社会に

出てから大切なものになります。皆さんが充実した高校生活を送れることを心から願っております。

笑顔あふれる学校生活

高校３年間でしか経験できないことがあります。

体育祭や文化祭、修学旅行などの行事や部活動、生

徒会活動などを通じ、本校の仲間と楽しい時間を共

有し、物事を達成する楽しさと充実感を味わってい

ただければと思います。

＃楽しい時間を一緒に！ ＃新しいチャレンジ！ ＃考えや思いを伝える

4月は入学式！
６月の体育祭

優勝目指して　　　一致団結！

姉妹校との国際交流入学してすぐの遠足友達できるかな？



3年 Bさん

　皆さんこんにちは。私は、３年間吹奏楽部に所属し、２年生からは部長を務めました。初めは、私にこのような大役

が務まるのか不安でしたが、部員が支えてくれたため、ここまでやり遂げることが出来ました。また、かけがえのない

仲間達と奏でる音楽は、私の大切な宝物となりました。部活動の経験から、私は人をまとめる責任の重さや仲間の大

切さを実感しました。私が活動する上で心がけていることは、「一日一日を自分の糧にすること」です。これは部活動に

限らず、どんな状況にも当てはまると思います。例えば、日々の授業や課題、勉強を自分の糧とすることで、自分の進

路の幅が広げられます。このように一日一日を自分の糧にすることができれば、自分の可能性が無限大になります。

　皆さんもいつか高い壁にぶつかる時があるかもしれません。その中でも私は、進路という高い壁にぶつかりました。

しかし、千歳丘の先生に相談したことで、今では進学先が決まり、合格を目指して日々学校生活を頑張っています。千

歳丘高校の先生方は、生徒一人一人を見ていて、困ったことがあったときには親身になって相談にのって下さいます。

きっと皆さんが入学した後、何か心配なことや不安なことがあっても、支えて下さると思います。中学生の皆さんにとっ

て高校選びは、人生の数ある分岐点のひとつにすぎません。しかし、とても重要な分岐点です。皆さんにとって、千歳

丘高校へ進学する一つの分岐点が、輝かしい人生につながることを願っています。　　　　　　　　　　

＃在校生からのメッセージ

千歳丘高校の国際交流

＃仲間の大切さ ＃私の大切な宝物 ＃自分の糧にする ＃人生の分岐点

６2025 SCHOOL GUIDE

国際交流を通じて日本を、世界を知る。

姉妹校である台湾の「國立宜蘭高級商業職業學校」

と相互に訪問を行い、交流しています。

日本の文化や伝統を見直すとともに、多様な文化や

考え方、あり方を理解・尊重できるような人になる

ことを期待しています。

イーラン

３月卒業式・・・

次のステージへ…９月文化祭
　「美稲祭」！！

たくさんの　人で賑わう　　　　校内

たくさん思い出　　　できました！

高校生活一番の
ビッグイベント！

11月修学旅行

よく学び、楽しみ、

よく食べました(笑)



もっと詳しく知りたい人はこちら→

美はしき　者とはならん
うる

夢を実らせる４つの特色④

千歳丘高校の進路実績
〇 卒業後の進路 〇 主な進路先

＃卒業生からのメッセージ

７ CHITOSEGAOKA HIGH SCHOOL

帝京平成大学

健康医療スポーツ学部

医療スポーツ学科

救急救命士コース

Sさん

　私は将来、救急救命士の資格を取り、自分の手で傷病者を助けたいと考え、専門知識を学べる大学に進学しました。そして、このスター

トラインに立つ為に、私はこの「千歳丘高校」で沢山の経験をしました。特に重要だと考えている経験は、以下の二つです。

 一つ目は、「勉学」です。大学受験を合格するため、必死になって勉学に時間を費やしました。勉強し続ければ、当然精神的に参ってしまう

事がよくあります。ですが、そんな私を後ろから支えてくれたのは、両親や千歳丘高校の先生方でした。面接の練習時間をつくってくれたり、

勉強のわからないところを教えてくれたりしてくれました。私を支えてくれる人たちが居たからこそ、今の私が居るんだと考えています。そ

して最後まで諦めずに勉強し続けた事で、無事に大学合格を勝ち取れました。私にとって忘れる事のない経験でした。二つ目は、「部活動」

です。私はダンス部に所属していました。男子部員が少ない中とても大変だった事もありますが、部活動を通して多くの経験や自分の長

所を伸ばすことができました。ダンスはチームの団結力が重要な事もあり、団結力を極めるために、仲間とより多く話し合う事で「コミュニ

ケーション力」が身に付きました。また、目標に向かって何回も辛い練習を乗り越えた事で「忍耐力」が身に付きました。この二つの「力」は、

面接試験でとても役に立ち、私の将来にもきっと役立つと考えています。

　私は高校生活三年間という短い時間で、沢山の経験をする事が出来ました。二つの経験は、将来に役立てる一生の私の武器です。大

学に進学した現在もこの経験を生かし、目標に向かって進み続けています。これを読んでくれている皆さんも、夢や目標を諦めず努力し続

ければ、結果は必ず応えてくれるでしょう。卒業生として、夢や目標に向かい続ける皆さんを応援しています。

※2023 年度卒業生（７６期生）の指定校推薦（大学のみ抜粋）

　他多数の大学・短期大学・専門学校の指定校推薦があります。　　　　　

進路実現を後押しします　

希望進路を実現し、社会で輝ける人物へ。

千歳丘高校では生徒一人一人の進路実現に向け、

様々な取組を行っています。

千歳丘高校の 3年間で、ぜひ皆さんの夢を実らせて

ください。

＃支えてくれた人々　 ＃諦めずに続けた勉強と面接練習 

※2023 年度卒業生（７６期生）

大学…９４名

短期大学…２名

専門学校…８９名

就職…７名

その他…１１名

〇 主な指定校推薦校

大学
46％

短期大学１％

その他５％ 就職３％

千歳丘高校では

進学後のさらに先の

進路も見据えて進路

指導を進めています

※掲載学校、会社は一部となります。

大学・短大
国士舘大学
帝京大学
亜細亜大学
杏林大学
國學院大學
駒澤大学
女子栄養大学
日本体育大学
成蹊大学
中央大学

東京女子体育大学
東洋大学
専修大学

東京女子医科大学
日本大学
法政大学
立教大学
琉球大学
防衛大学校

亜細亜大学　　　　國學院大学　　国士舘大学　駒澤大学
洗足学園音楽大学　拓殖大学　　　帝京大学　　東京経済大学
東京工科大学　　　武蔵野大学　　明星大学　　横浜美術大学

専門学校
43％

就職
東京都
陸上自衛隊

株式会社オオゼキ
株式会社鶴屋吉信
株式会社山本海苔店
有限会社カエルクロス専門学校

吉祥寺二葉栄養調理専門職学校

国際動物専門学校
日本電子専門学校
大原法律専門学校
神田外語学院

至誠会看護専門学校
専門学校スクール・  オブ・ビジネス

専門学校ホテルスクール
草苑保育専門学校
日本外国語専門学校

日本工学院八王子専門学校
文化服飾学院
山野美容専門学校

短大
山野美容芸術短期大学
共立女子短期大学

日本歯科大学東京短期大学

1 年 ２年 ３年

自分を知る 未来へつなぐ深める

自らが興味を持つ

分野を知る

進路について

学びを深める

希望する進路を

　実現する



千歳丘高校の取組

文化・スポーツ特別推薦　

本校では、様々な取組を行い生徒の学校生活をサポートしています。

＃生徒会長からのメッセージ 
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　私は生徒会に入り、様々な行事に関わり先生や仲間と意見を交わし、毎日充実した学校生活を送っています。生

徒会では、全校生徒がより良い学校生活を送れるようにすることを目標に活動しています。昨年度は、姉妹校交流

会が開催され、姉妹校である宜蘭高校の皆さんと一緒に日本と台湾の文化を学び、絆を深め合いました。千歳丘高

校では、様々な行事の中でたくさんの人と交流し、学び合うことができます。また、頼りになる先生方が多くいる

ので勉強面でも充実させることができます。そして、努力をすることにより成績上位者を目指せます。サポートし

てくれる先生方もいるので、不安な事があれば相談することができます。皆さんもこの千歳丘高校で充実した学校

生活を送れるよう心から願っています。

＃在校生からのメッセージ

本校では入試制度に文化・スポーツ特別推薦(硬式野球部)を実施しています。

(※令和6年度は6名の募集を行いました。)

以下の全てに当てはまる生徒を募集し、実技試験と面接試験等で合否を判定します。 

○ 運動能力に優れた者
○ 入学後、野球部に所属し、3年間活動する意思のある者
○ 本校の指導方針に従い、学校生活のルールを守り、学業と
　 部活動の両立ができる者

3年 Tさん(令和4年度 文化・スポーツ推薦入学)

　中学３年生のみなさん、千歳丘高校で野球をしませんか？ 2012年の夏の大会でベスト8に入っている本校野球部

は、部員全員で夏の大会ベスト8という同じ目標に向かって日々全力で活動しています。本校には23区には珍しい

練習試合のできるグラウンドがありピッチングマシーンやトレーニングルームなどの恵まれた環境で活動すること

ができます。野球と勉強の両立は簡単なことではありません。ですが部活動を続けていれば、時間をうまく使える

ようになり、卒業後の進路に役立ちます。高校野球は長い人生の中で３年しかできる期間がなく本当に一瞬で過ぎ

てしまいます。ぜひ一緒に高校野球をして、一生の思い出を一緒に作りましょう。

英語、中国語を使っての台湾の姉妹校との交流 「あおば祭り」への参加（合唱部、吹奏楽部）　地域との連携による充実した防災教育

校内の無料個別塾で英語・数学の基礎力を強化！ 駅前の美化活動に生徒会が協力 生成 AI を授業で活用

学力向上研究校 (校内寺子屋 )

海外学校間交流推進校  部活動等への外国語講師派遣校 中部学校経営支援センター特別指定校

駅前花植え活動 生成AI 研究校



黄金の美し稲　光あり千歳丘高校の部活動
どの部活も精力的に活動しています！　入学後、皆さんの入部を待っています！

硬式野球部

テニスの競技力向上を目指して日々練習に励んでいます。
現在の競技レベルは、東京都インターハイ予選３回戦
進出相当。今後の目標は、予選５回戦を突破し、

本選へ出場することです。

目標、夏の大会ベスト８！
一緒に一生の思い出を作りましょう！

男子硬式テニス部

水泳部

茶道部

９ CHITOSEGAOKA HIGH SCHOOL

 サッカー部

女子硬式テニス部

剣道部

天文部

私たちは、インターハイ、選手権大会において都大会出場を目標に日々
活動しています。基礎技術、戦術確認、ゲームやトレーニングなど様々
な技能の向上を目指しています。やる気のある人、そのやる気を
継続することができる人はぜひ一緒にやらせてください。

公式戦に加え、練習試合が組まれることもあり、
技術向上を目指して日々活動しています。

初心者で入部してきた生徒も
一生懸命練習しています。

男子バスケットボール部
公式戦３回戦突破が目標です。週末含め、ほぼ毎日活動しています。
筋トレ、基礎、ゲーム、シューティング等を行います。バスケットに
真剣に向き合える人、勝ちに向かって本気で努力できる人、

千歳丘高校体育館でお会いしましょう。

バドミントン部
高体連の大会や世田谷区民大会での勝利を目指して
日々練習しています。初心者から始めた人でも
経験者以上の実力をつける人もいます。

初心者・経験者問わず、一緒に練習しましょう！

演劇部

パソコン部

剣道は剣の理法の修錬による人間形成の道です。
日々の稽古で重んじるのは、勝ち負けではなく、
礼節を尊ぶことや自己の修養に努めることです。

初心者、経験者を問わず歓迎します。
ともに稽古に励みましょう。

楽しい雰囲気を大切に、役者も裏方も一丸となり、
地区大会での上演に向けて活動しています。
初心者も基礎から演劇を学べます。
一緒に素敵な舞台を作りましょう！

大会出場を目標に頑張る生徒もいれば、
泳力の向上を目指して練習に励む生徒もいる部活動です。
シーズン中は屋上のプールで活動し、シーズンオフは
武道場で体幹強化や筋トレを行っています。

星の世界は、奥が深いです。
望遠鏡だけでなく、自分の目で楽しめる部分も

たくさんありますよ。来たれ有志！

表千家師匠のご指導をいただき、
和やかな雰囲気の中にも凛とした緊張感をもって

茶道精神を探求中です。

パソコンを使っていろいろ作ってみよう・挑戦してみようという
部活です。各自が自分のやりたいことに向き合えるよう

簡単なゲームの作成から２Dイラストの制作、プログラミングの
学習まで幅広く取り組める部活動になりました。
文化祭などで時々成果を発表しています。

こ が ね うま ね



演劇部   
 全国高等学校総合文化祭優秀校東京公演（国立劇場）に特別出演

 東京都高等学校演劇連盟山手城南地区大会で奨励賞

ダンス部
 東日本高等学校ダンス・ドリル競技大会で第1位
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女子バスケットボール部
高体連の大会で３回戦を勝利することを目指して活動し
ています。週末には練習試合を行っています。経験者が

多い部活ですが、初心者もお待ちしています。
バスケットボール、しませんか？

男子バレーボール部
高体連の大会で２日目に出場することを目標に日々活動しています。その為
に基礎練習から紅白戦まで幅広い日々の練習やトレーニング、練習試合を通
してスキルアップを目指しています。高校から始めた人も多くいます。

興味があればぜひ体験に来てください。
また、詳しい活動情報はWebにアップしています。

女子バレーボール部

陸上競技部 卓球部
文化祭・引退公演の発表や試合入賞を目指して
活動しています。初心者も経験者もいますが
コーチの指導を受けながら基礎を大切に、
皆で協力しながら楽しく練習しています。

ダンス部

吹奏楽部 美術部 創作部

軽音楽部 合唱部 テーブルゲーム同好会

大会での勝利を目指し練習に取り組んでいます。
日頃からたくさんの方々に協力していただき、 

楽しく活動しています。   
初心者も経験者もお待ちしています！

高体連大会、国公立大会、世田谷区大会などに
出場するため、コーチの指導のもと、日々 活動しています。
男女問わず、初心者から経験者まで所属しているので、

興味がある人はぜひ体験に来てください。

少人数のため、家族のような雰囲気で和気あいあいと活動しています。
活動内容はサーキット、筋トレ、加速走、短距離など季節によって

メニューが決まっています！
人数が足りなく今は実現していませんが、皆さんが入部して

一緒にリレーができることを楽しみにしています！

もっと詳しく知りたい人はこちら→

地域の行事での演奏や野球応援、文化祭や
クリスマスコンサートなど演奏の機会がたくさんある
部活です。少人数で和気あいあいと活動しています。
未経験でも大丈夫！やりたい楽器にチャレンジできます。

基礎のデッサンから
デザイン、油絵、立体に映像…

自由な感性で表現を追及しましょう！

創作部はみんなで絵を描いたり、
レジンで作品を作ったりしている部活動です！絵を描くのが
上手下手など関係なく、先輩後輩まったりして仲良く話しながら

活動しています。よろしくお願いします！

定期的に行われるライブ（文化祭・引退公演の発表等）を
目指して活動しています。

外部指導員の指導を受けながら基礎を大切に、
経験問わず皆で協力しながら楽しく練習しています。

真面目に楽しく
活動してます。

少人数ですが楽しく歌を学びながら活動しています。
コンクールや文化祭での演奏、定期演奏会などの行事があります。

初心者、経験者問わず男女大歓迎です！！
一緒に楽しみながら活動しましょう！

部活動
実績



アクセス

地域別通学者数

小田急線「千歳船橋」駅から徒歩 7分です。 千歳船橋駅までのおおよその所要時間です。

校舎正面　2019 年に改築した新校舎

学校説明会

東京都立千歳丘高等学校
〒156‐0055　東京都世田谷区船橋3‐18‐1

TEL:０３－３４２９－７２７１

FAX:０３－３４２９－２４４１

学校HP

世田谷区 224
調布市   78
杉並区   66
狛江市   59
三鷹市   58
町田市   38
新宿区   36
渋谷区   34
府中市   31
稲城市   24
多摩市   15
中野区   14
八王子市   13

夏の学校見学会
７月３０日（火）10:00～　予約制
８月２０日（火）10:00～　予約制

見学会、説明会の予約は上記QRコード（本校ホームページ）から
お願いします。

学校説明会　　　
　　　　　　　　
１０月１２日（土）10:00～　予約制
１０月２６日（土）10:00～　予約制
１１月　２日（土）10:00～　予約制
１１月２３日（土）10:00～　14:00～　予約制
１２月１５日（日）10:00～　14:00～　予約制
　１月１１日（土）10:00～　予約制

文化祭【美稲祭　うましねさい】　　
９月１３日（金）非公開
９月１４日（土）一般公開

目黒区 12
練馬区   9
武蔵野市   6
江東区     5
品川区   5
大田区   5
板橋区   5
足立区   4
小金井市   4
千代田区   3
中央区   3
港区   3
江戸川区   3

北区   2
立川市   2
日野市   2
墨田区   1
荒川区   1
葛飾区   1
青梅市   1
福生市   1
東大和市   1
西東京市   1

郵便局
ファミリーマート

ちとふな商店街

北口

←祖師ヶ谷大蔵 経堂→
小田急線千歳船橋駅

クリーニング店
ローソン

東京都立千歳丘高校

千歳船橋駅

案内看板
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